

ВОИНСКИЙ ДОЛГ – ЧЕСТЬ И СУДЬБА!!!

*В свободной России, прекрасной стране
Мы все за свободу и мир на земле,
За счастье всего человечества,
За веру, Кубань и отечество!*

23 января 2019 года в МАОУ СОШ № 101 имени Героя Советского Союза Неустроева Степана Андреевича города Краснодара состоялось открытие Месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 2019 года. В этом году месячник пройдет под девизом «Воинский долг – честь и судьба!» и будет посвящен нескольким значимым датам: 75 годовщине со дня полного снятия блокады Ленинграда, 76 годовщине со дня Победы в Сталинградской битве, 76 годовщине со дня освобождения города Краснодара от немецко-фашистских захватчиков и 30 годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

На мероприятие были приглашены гости: **Владимир Степанович Цокур** – ветеран военной службы, полковник, член комитета памяти маршала Жукова. **Георгий Поликарпович Гагай** - ветеран военной службы, полковник, член комитета памяти маршала Жукова.



У каждого народа есть свои заветные страницы истории, свои героические имена, которые никогда не будут забыты. В историю нашей страны навечно вписаны дни воинских побед, в которых российские войска снискали почет и благодарную память потомков. Ушли в историю Великая Отечественная, Афганская и Чеченская войны. Но они не проходят бесследно. Испокон веков Россия славилась сильными и мужественными людьми, готовыми оберегать и защищать свою Родину. А задача будущих поколений сохранить память о воинской доблести и героизме дедов и отцов, на примерах их подвигов воспитать в себе благородство, решительность и смелость.



Увековечивание памяти героев Отечества является одним из важных направлений военно-патриотического воспитания подрастающего поколения в нашей школе. И именно сегодня в торжественной обстановке были присвоены имена героев Великой Отечественной войны отдельным классам нашей школы № 101 имени Героя Советского Союза Неустроева Степана Андреевича.

Учащиеся 4 «В» класса совместно с классным руководителем, Гончаровой Людмилой Федоровной, приняли участие в региональном проекте «Имя героя». Результат – присвоение 4 «В» классу имени Ветерана Великой Отечественной войны, полного кавалера ордена Славы Горбонос Дмитрия Савельевича.



*За страну родную люди
Отдавали жизнь свою.
Никогда мы не забудем
Павших в доблестном бою.*

Учащиеся 4 «Д» класса совместно с классным руководителем, Присяжнюк Екатериной Юрьевной, приняли участие в региональном проекте «Имя героя». Результат – присвоение 4 «Д» классу имени Героя Великой Отечественной войны Головатого Владимира Денисовича.



В программе открытия прозвучали военные и патриотические музыкальные номера в исполнении учащихся нашей школы.





Вот и открыт месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы 2019. Теперь у ребят впереди целый месяц: за это время состоятся сотни уроков мужества, смотры, концерты, конкурсы и патриотические акции, где юные ребята смогут проявить себя и доказать, что они достойны памяти своих дедов и прадедов.

Пройдет время, сменятся многие поколения людей, но честь и слава солдат Великой Отечественной, тружеников тыла, величие их ратного и трудового подвига во имя мира будут вечными и неизменными.



*Нам о России надо говорить,
Да так, чтоб вслух стихи произносили.
Да так, чтоб захотелось повторить,
Сильнее всех имён сказать — Россия!*



Заместитель директора по ВР – Аникеева Е.В.